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Про затвердження Серєдньострокового 
плану пріоритетних публічних 
інвестицій Дрогобицької міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки

Відповідно до статті 40 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні”, статті 752 Бюджетного кодексу України, постанов Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2025 року № 294 „Про затвердження Порядку 
розроблення та моніторингу реалізації серєдньострокового плану пріоритетних 
публічних інвестицій держави”, від 28 лютого 2025 року № 527 „Деякі питання 
упразління публічними інвестиціями”, розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 18 червня 2024 року № 588-р „Про затвердження плану заходів з 
реалізації Дорожньої карій реформування управління публічними інвестиціями 
на 2(24-2028 роки”, з метою ефективного планування, підготовки та реалізації 
публ чних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій на 
місцевому рівні, виконавчий комітет Дрогобицької міської ради вирішив:

Дрог збицької міської територіальної громади на 2026-2028 роки, згідно з 
додатком.

. Розпорядникам бюджетних коштів Дрогобицької міської територіальної 
громіди забезпечити виконання Серєдньострокового плану пріоритетних 
публічних інвестицій Дрогобицької міської територіальної громади на 2026- 
2028роки.

Контроль за виконанням даного рішення покласти на 
міськЬго голови відповідно до функціональних обов'язків.

Затвердити Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій

заступників

Міський голова Тарас КУЧМА

щжВиконавчий комітет Дрогобицької міської ради 
№274РІ:шення від 16,09.2025



Додато
до рішення виконавчого комітет 

Дрогобицької міської рад, 
від

Середньостроковий план 
пріоритетних публічних інвестицій 

Дрогобицької міської територіальної громади 
на 2026 - 2028 роки

Загальна частина

Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій (далі - 
середньостроковий план) розроблено відповідно до абзацу другого частини 
третьої статті 33 і Бюджетного кодексу України та Порядку розроблення та 
моніторингу реалізації середньострокового плану пріоритетних публічних 
інвестицій держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
28 лютого 2025 року № 294.

Середньостроковий план формує основу для побудови ефективної та дієвої 
системи управління публічними інвестиціями, що забезпечує оптимізацію 
використання бюджетних ресурсів, підвищення прозорості у використанні 
публічних коштів та інтеграцію публічних інвестицій у загальний процес 
стратегічного планування, а також дозволяє зосередити ресурси на найбільш 
важлизих для суспільства публічних інвестиційних проектах (далі - проект) та

С

проєки

програмах публічних інвестицій (далі - програма).
редньостроковий план визначає:

наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій; 
пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування; 
основні напрями публічного інвестування, у тому числі за діючими 

ами та програмами, цільові показники цих напрямів в розрізі сфер
державної політики, регіонів і відповідний орієнтовний розподіл коштів за 
рахунск різних джерел фінансування;

підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування.
Сфера дії середньострокового плану включає публічні інвестиції, що 

спрямс вані на реалізацію проектів та програм. Водночас не охоплює компенсації 
за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації проти України, а також гранти, програми 
підтримки бізнесу, фінансування від міжнародних фінансових організацій для 
приватного сектора та інші інструменти і форми підтримки бізнесу та громадян, 
які не є публічними інвестиціями у розумінні Бюджетного кодексу України.
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Описова частина
Середньостроковий план розроблено на підставі пропозицій головних 

розпорядників бюджетних коштів відповідно до цілей і завдань, визначених 
документами стратегічного планування, у межах орієнтовного граничного 
сукупного обсягу публічних інвестицій на середньостроковий період.

Наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій
Наскрізними стратегічними цілями здійснення публічних інвестицій (далі - 

наскрізні стратегічні цілі) є цілі, що мають міжгалузевий (міжсекторальний) 
характер, відповідають пріоритетам розвитку громади, для досягнення яких 
об’єднують зусилля органи влади та фізичні і юридичні особи, громадські 
об’єднання, інші суб’єкти, які можуть вплинути на процес досягнення цілей та/або 
на яких можуть вплинути їх результати.

На 2026-2028 роки наскрізними стратегічними цілями Дрогобицької 
міської територіальної громади є економічне зростання та підвищення якості 
життя населення.

Наскрізні стратегічні цілі мають ключове значення для досягнення сталого 
розвитку громади, їх реалізація передбачає раціональне використання 
енергоресурсів, впровадження енергоефективних технологій, адаптацію 
інфраструктури до нових викликів та захисту навколишнього природного 
середовища, врахування принципів рівності, безбар’єрності, доступності для 
всіх категорій населення, включаючи осіб з інвалідністю, осіб з різними 
функціональними порушеннями, а також людей похилого віку, незалежно від 
їх статі та соціального статусу.

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування, що містяться в 
Середньостроковому плані є ключовими для громади та саме на них 
спрямовуватимуться публічні інвестиції на середньостроковий період.

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування були відібрані, 
та впорядковані на період дії середньострокового плану, враховуючи потреби, 
пріоритети та спроможності громади, а також вимоги Бюджетного кодексу 
України щодо спрямування не менше 70 відсотків обсягу публічних інвестицій 
на продовження (завершення) реалізації розпочатих проектів та програм.

До пріоритетних галузей (секторів) для публічного інвестування, 
визначених цим планом, відносяться:

Транспорт (Департамент міського господарства);
Муніципальна інфраструктура та послуги (Департамент міського 
господарства);
Житло (Департамент міського господарства);
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Освіта і наука (Відділ освіти виконавчих органів Дрогобицької міської 
ради);

Охорона здоров’я (Відділ охорони здоров»я виконавчих органів 
Дрогобицької міської ради)

Культура та інформація (Управління культури та ролзвитку туризму 
виконавчих органів Дрогобицької міської ради)

Громадська безпека (виконавчий комітет Дрогобицької міської ради)
Довкілля (Департамент міського господарства);
З метою досягнення стратегічних цілей розвитку держави та забезпечення 

реалізації завдань спрямованих на відновлення інфраструктури, стимулювання 
соціально-економічного розвитку і покращення якості життя громадян протягом 
2026-2028 років середньостроковим планом пропонується визначити 8 ключових 
секторів (галузей) для публічного інвестування.

Сектор (галузь) «Транспорт» спрямований на розбудову та відновлення 
інфраструктури автомобільних доріг загального користування, підвищення 
безпеки дорожнього руху на автомобільних дорогах загального значення, 
розвиток конкурентоспроможної та ефективної транспортної системи.

Сектор (галузь) «Громадська безпека» спрямований на комплексне 
забезпечення укриттям закладів бюджетної сфери.

Сектор (галузь) «Муніципальна інфраструктура та послуги» 
спрямований на модернізацію систем водопостачання і водовідведення, в т.ч. з 
впровадженням альтернативних джерел енергії, відновлення та модернізація та 
розвиток систем централізованого та децентралізованого 
теплопостачання,формування комплексної системи управління відходами, 
впровадження заходів з відновлюваних джерел енергії на муніципальних 
обєктах, а також підвищення енергоефективності в громадських будівлях. Крім 
того, публічні інвестиції будуть спрямовані на розбудову та відновлення 
муніципальної інфраструктури.

Сектор (галузь) «Житло». Публічні інвестиції спрямовуватимуться на 
будівництво нових житлових об'єктів та створення фонду соціального орендного 
житла, термомодернізацію та встановлення автономного живлення для будівель 
ОСББ.

Сектор (галузь) «Освіта і наука» спрямований на модернізацію закладів 
освіти, покращення їх інфраструктури, забезпечення якості, безпеки та 
доступності освіти, облаштування захисних споруд цивільного захисту 
(укриттів), їдалень (харчоблоків), забезпечення засобами навчання та 
обладнанням в межах впровадження реформи «Нова українська школа», 
забезпечення шкільними автобусами, облаштування протипожежного захисту

Сектор (галузь) «Охорона здоров’я» спрямований на розвиток медичних 
закладів, підвищення якості медичної освіти. Публічні інвестиції 
спрямовуватимуться також на покращення доступу до медичних послуг та
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оснащення закладів охорони здоров'я сучасним медичним обладнанням, 
облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я.

Сектор (галузь) «Довкілля» спрямований на відновлення місць збору 
твердих побутових відходів та зменшення шкідливого впливу на навколишнє 
середовище.

Сектор (галузь) «Культура та інформація» спрямований на створення 
безпечного середовища для збереження культурних цінностей, шляхом 
покращення захисних споруд цивільногго захисту (протирадіаційних укриттів) 
та забезпечення збереження культурної спадщини громади шляхом проведення 
ремонтно-реставраційних робіт фасадів памятки архітектури місцевого значення.

Сектор (галузь) «Соціальна сфера» спрямований забезпечення житлом дітей- 
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та деяких категорій осіб з 
числа Захисників та Захисниць, членів сімей Героїв Небесної Сотні на умовах 
співфінансування.

Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування

Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування визначають 
конкретні сфери діяльності, що потребують фінансування та особливої уваги з 
боку органу місцевого самоврядування. їх визначення дозволяє деталізувати 
пріоритети та оптимізувати використання бюджетних коштів.

У межах кожної пріоритетної галузі (сектора) для публічного 
інвестування формуються підсектори, що відображають ключові напрями 
розвитку, які потребують публічних інвестицій.

Підсектори є важливими аналітичними одиницями, які сприяють 
реалізації стратегії розвитку Дрогобицької міської територіальної громади та 
забезпечують впровадження інтегрованого підходу до управління публічними 
інвестиціями.

Перелік підсекторів галузей (секторів) для публічного інвестування та 
основних напрямів для публічного інвестування в межах таких підсекторів 
наведено у Додатку 1 до середньострокового плану. Перелік підсекторів 
галузей (секторів) для публічного інвестування та інших напрямів для 
публічного інвестування - у Додатку 2 до Середньострокового плану.

Основні напрями публічного інвестування
Основні напрями публічного інвестування узгоджуються із завданнями 

Стратегії сталого розвитку Дрогобицької міської територіальної громади до 
2030, Стратегії розвитку Львівської області на період 2021-2027 років, 
Державної стратегії регіонального розвитку У країни та мають найвищий рівень 
пріоритетності серед інших напрямів для отримання фінансування.

Формування основних напрямів публічного інвестування здійснювалось 
на основі пропозицій департаменту, управлінь та відділів міської ради, 
відповідальних за галузі (сектори) для публічного інвестування (далі - головні 
розпорядники коштів), з урахуванням завдань, визначених Стратегією сталого 
розвитку Дрогобицької міської територіальної громади до 2030року та
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наявності діючих проектів за відповідними напрямами.
Структурними підрозділами Дрогобицької міської ради, відповідальними 

за галузі (сектори) для публічного інвестування, було подано 29 пропозицій 
напрямків для публічного інвестування до середньострокового плану, з них 25 
визначено основними та включено в Додаток 1 до цього плану, 4 напрями для 
публічного інвестування відображені у Додатку 2.

Фінансова структура публічних інвестицій 
Орієнтовний граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на 2026- 2028 роки в 
розрізі джерел фінансового забезпечення та за роками становить:

В тис.грн

Джерело
фінансування

2026 рік 
(план)

2027 рік 
(план)

2028 рік 
(план)

Місцевий
бюджет

15500,00 7000,00 7000,00

Усього 15500,00 7000,00 7000,00
Розподіл орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних інвестицій 

на 2026, 2027, 2028 роки на сектори (галузі) для публічного інвестування в межах 
доведеного фінансовим управлінням орієнтовного граничного сукупного обсягу 
публічних інвестицій на середньостроковий період має таку структуру:

Тис. грн.
Галузь (сектор) Граничний 

розподіл 
на 2026 рік

Граничний 
розподіл на 
2027 рік

Г раничний 
розподіл на 
2028 рік

Г раничний 
розподіл на 
середньостроковий 
період

Транспорт 736,00 1013,00 1147,00 2896,00
Муніципальна 
інфраструктура та 
послуги 1359,00 499,00 641,00 2499,00
Житло 3086,0 3500,00 3268,00 9854,0
Культура 50,00 50,00
Громадська безпека 50,00 50,00
Освіта і наука 919,00 1467,00 1944,00 4330,00
Охорона здоров'я 9300,00 521,00 0,00 9821,00
Загальний
результат 15500,00 7000,00 7000,00 29500,00
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Підсумки та перспективи

Середньостроковийи план є документом місцевого рівня, що формує 
основу для якісно нового підходу до управління публічними інвестиціями в 
Дрогобицькій міській територіальній громаді.

Визначення наскрізних стратегічних цілей, узгодження з наявними 
стратегічними документами, продовження та завершення розпочатих проектів і 
програм, а також закріплення пріоритетних галузей (секторів) і основних напрямів 
публічного інвестування забезпечують спрямування ресурсів на реалізацію 
ключових пріоритетів розвитку громади. Це сприятиме ефективному 
використанню як попередньо вкладених, так і поточних публічних інвестицій, а 
також створить чітке розуміння пріоритетних сфер, що потребують фінансової 
підтримки у середньостроковому періоді.

Визначення напрямів публічного інвестування відповідних галузей 
(секторів) для публічного інвестування має ключове значення для подальшої 
підготовки, оцінки проектів та програм, а також формування єдиного проектного 
портфеля публічних інвестицій Дрогобицької міської територіальної громади і 
галузевих (секторальних) проектних портфелів держави.

Підготовка проектів та програм передбачає обов’язкове визначення 
напряму публічного інвестування у відповідній галузі (секторі), з яким

пов’язаний проект чи програма, а також узгодження мети та цілей проекту з 
таким напрямом.

Оцінка проектів та програм включає оцінку відповідності (скринінг), 
галузеву (секторальну) експертну оцінку та експертну оцінку, що передбачає 
аналіз ряду показників, пов’язаних із напрямами публічного інвестування 
відповідних галузей (секторів).

Без визначення напрямів для публічного інвестування неможлива 
пріоритезація проектів, які включені до галузевого (секторального) проектного 
портфеля. Пріоритезація проектів здійснюється в межах напряму відповідно до 
критеріїв пріоритезації, визначених міністерством, відповідальним за реалізацію 
державної політики у відповідній галузі (секторі), та передбачає розрахунок 
пріоритетності проектів за бальною системою з метою формування рейтингових 
списків таких проектів за кожним напрямом публічного інвестування.

В подальшому лише ті проекти та програми, що включені до галузевого 
(секторального) проектного портфеля та відповідають основним напрямам 
публічного інвестування, визначеним в Додатку 1 до Середньострокового 
плану, можуть бути включені в Єдиний проектний портфель публічних 
інвестицій Дрогобицької міської територіальної громади та, відповідно, 
зможуть отримати фінансування за рахунок коштів бюджету громади та/або з 
наданням державної підтримки.



Додаток № 1 до 
Середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій держави 
на 2026 - 2028 роки

Основні напрями публічного інвестування

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Житло
Підрозділ відповідальний за галузь (сектор) -  КП «Управління капітального будівництва», Департамент міського 

господарства
Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  9 854,00 тис. гри

Напрям Діючі проекти/ 
програми

Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Стратегія

Створення фонду 
соціального 
орендного житла

Іостанова 
від02.07.2025 №796 
Іро реалізацію 
експериментального 
проекту щодо 
створення фонду 
муніципального 
(соціального) 
орендного житла та 
надання його в оренду

Житло

Кількість збудованого 
муніципального (соціального) 
орендного житла (квартир)

0 225

Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030 
Державна 
стратегія 
регіонального 
розвитку на 2021- 
2027 роки



2

Т ермомодернізація 
та встановлення 
джерел 
автономного 
живлення для 
будівель
житлового фонду,
в яких створено та
функціонують
об’єднання
співвласників
багатоквартирних

Енергоефекти
вні
рішення для
житлових
будівель

Кількість
термомодернізованих 
житлових будівель

6 12
Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030 
Довгострокова 
стратегія
термомодерніза ції 
будівель на період 
до 2050 року

Площа
термомодернізованих 
житлових будівель

21,0 тис. 
м2

35,0
тис.м
2

Скорочення викидів С02 350,0 тн 700,0
тн



з

Галузь (сектор) для публічного інвестування — Культура та інформація
Підрозділ відповідальний за галузь (сектор) - Управління культури та розвитку туризму виконавчих органів 

Дрогобицької міської ради

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  50,00 тис. гри

Напрям Діючі проекти/ 
програми

Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Стратегія

Відродження памяток 
архітектури та 
туристичних локацій

Культурна
спадщина
національна
пам’ять

Кількість відреставрованих 
памяток архітектури місцевого 
значення

0 1 Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030 
Стратегія 
розвитку
культури в 
Україні на період 
до 2030 року
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Галузь (сектор) для публічного інвестування — Громадська безпека
Підрозділ відповідальний за галузь (сектор) -  виконавчий комітет Дрогобицької міської ради, відділ 
з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  50,00 тис. гри

Напрям Діючі проекти/ 
програми

Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Стратегія

Комплексне 
забезпечення 
укриттями закладів 
бюджетної сфери

Цивільний
захист

Кількість облаштованих споруд 
цивільного захисту, споруд 
подвійного призначення, 
протирадіаційних укриттів

0 1 Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030 
Стратегія 
розвитку
культури в 
Україні на період 
до 2030 року

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Транспорт
Підрозділ відповідальний за галузь (сектор) -Департамент міського господарства 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -2896,00 тис. грн

Напрям Діючі проекти/ Підсектор Цільовий показник Базове Ціль Стратегія
програми значення 2028
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Реконструкція та
відновлення
інфраструктури
автомобільних
доріг загального
користування

Ірограма утримання 
та розвитку 
автомобільних доріг 
та дорожньої 
інфраструктури 
Дрогобицької міської 
територіальної 
громади на 2024-2026 
рік

Автомобільни 
й транспорт та 
дорожнє 
господарство

Протяжність 
реконструйованих та 
капітально зремонтованих 
доріг, м. 0 1800

Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030

Комплексний 
розвиток 
громадського 
транспорту та 
міської
інфраструктури

Іідвищення безпеки 
автомобільних доріг в 
містах України

Г ромадський 
транспорт

Кількість реконструйованих 
(капітально відремонтованих 
світлофорів)

8 15 Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Освіта і наука
Підрозділ відповідальний за галузь (сектор) -  відділ освіти виконавчих органів Дрогобицької міської ради

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -4330,00 тис. Грн

Напрям Діючі проекти/ Підсектор Цільовий показник Базове Ціль Стратегія
програми значення 2028
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Забезпечення 
доступу до якісного 
та безпечного 
харчування у 
закладах освіти 
шляхом розвитку 
сучасної 
інфраструктури 
їдалень 
(харчоблоків)

УІодернізація їдалень 
(харчоблоків) 
закладів загальної 
середньої освіти 3 
метою забезпечення 
доступу учасників 
освітнього процесу 
до якісного гарячого 
харчування

Шкільна
освіта

Кількість дітей, які отримали 
доступ до якісного гарячого 
харчування у модернізованих 
їдальнях (харчоблоках) 
закладів освіти

0 3

Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030

Облаштування 
захисних споруд 
цивільного захисту 
(укриттів) у 
закладах 
загальної 
середньої освіти

Облаштування 
найпростіших 
укриттів у 
закладах середньої 
освіти

Шкільна
освіта

Кількість новозбудованих
протирадіаційних
укриттів(ПРУ)

0 1 Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030

Кількість людей , які 
отримали доступ до ПРУ

0 1500

Облаштування 
безпечних умов у 
закладах, що 
надають загальну 
середню освіту 
(протипожежний 

захист)

Шкільна
освіта

Кількість закладів освіти, 
обладнаних новим 
протипожежним 
обладнанням

1 2 Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030

Без перешкоди 
ий доступ до

Шкільна
освіта

Кількість наявних шкільних 
автобусів

12 14
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якісної освіти 
шкільні автобуси

Кількість придбаних автобусів 0 2

Забезпечення 
закладів загальної 
середньої освіти 
засобами навчання 
та обладнанням в 
межах
впровадження 
реформи “НУШ»

Шкільна
освіта

Частка навчальних кабінетів, 
які забезпечено сучасним 
освітнім навчальним 
обладнанням для реалізації 
Державного стандарту базової 
середньої освіти

60% 70% Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030 
Державна 
стратегія 
регіонального 
розвитку на 2021 
2027 роки

Модернізація та 
відбудова 
інфраструктури 
закладів загальної 
середньої освіти

Шкільна
освіта

Кількість шкіл в яких 
проведено капітальні ремонти, 
модернізація

0 1

Модернізація 
інфраструктури 
закладів освіти 
шляхом 
впровадження 
заходів з 
гнергозбереження, 
га підвищення 
рівня
енергоефективност
і

Шкільна
освіта

Кількість повністю 
термомодернізованих об’єктів 
закладів середньої освіти

1 2 Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030 
Державна 
стратегія 
регіонального 
розвитку на 2021 
2027 роки

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Охорона здоров»я
Підрозділ відповідальний за галузь (сектор) -  відділ охорони здоров»я виконавчих опгяш'п - ------- "
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Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період- 9821,00 тис. грн.

Напрям Діючі проекти/ 
програми

Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Стратегія

Облаштування 
безпечних умов у 
закладах охорони 
здоров’я

Відновлення України 
III

Спеціалізован 
а медична 
допомога П лощ а захисних споруд та  споруд 

подвійного призначення площ ею

0 1997,7
7м2

Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030

Кількість лю дей, що матимуть 
доступ до захисної споруди

0 1000

Кількість
патологоанатомічних корпусів 
закладів охорони здоровя в 
яких проведено реконструкцію 0 1

Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030
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Забезпечення 
доступу до якісної 
медичної
допомоги шляхом 
розбудови

Спеціалізован 
а медична 
допомога

Збільшення потужності 
стаціонару реабілітаційного 
відділення

ЗО 40

Кількість пульмонологічних 
відділень в яких проведено 
реконструкцію

0 1

Забезпечення 
заходів з 
енергоефективнос 
ті

Кількість встановлених 
сонячних електростанцій на 
закладах охорони здоров»я 1 2

Забезпечення 
медичних закладів 
сучасним
обладнанням та
медичними
виробами

Лікарські
засоби,
медичні
вироби,
засоби
реабілітації

Кількість закладів охорони 
здоров’я, в яких оновлено та 
покращено матеріально 
технічну базу

0 2

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Муніципальна інфраструктура
Підрозділ відповідальний за галузь (сектор) —Департамент міського господарства, КП «Управління капітального 

будівництва»
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Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  2499,00 тис.грн.

Напрям Діючі проекти/ 
програми

Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Стратегія

Відновлення,
модернізація та
розвиток систем
зовнішнього
освітлення
населених
пунктів

Містобудува
ння,
благоустрій

Встановлено LED світильників

6175 6422 Державна 
стратегія 
регіонального 
розвитку на 2021- 
2027 роки, 
Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030

Відновлення, 
розвиток та

Водопостача 
ння та

Нове будівництво водопроводу 
на вул.Руданського, км

0 3 Державна
стратегія

модернізація
інфраструктури
централізованого
водопостачання

водовідведен
ня

Кількість реконструюваних 
радіальних відстійників в 
с.Раневичі

0 1 регіонального 
розвитку на 2021- 
2027 роки, 
Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської

та
водовідведення, в 
тому числі 3 
впровадженням

Кількість споживачів
централізованого
водопостачання

17000 18000

Частка зменшення втрат води
20% 12% територіальної 

громади до 2030
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альтернативних 
джерел енергії Протяжність

реконструйованих водомереж, 
м

0 6100

Частка скорочення споживання 
енергії із загальної мережі у 
результаті реалізації проекту

0 13,5 % 
від
річного
спожива
ння
електрое
нергії

Відновлення, 
модернізація та 
розвиток систем 
централізованого 
та
децентралізовано
го
теплопостачання

Теплопостача
ння

Кількість встановлених котлів 
на альтернативних видах 
палива потужністю 0,6МВт

0 2 Державна 
стратегія 
регіонального 
розвитку на 2021- 
2027 роки, 
Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030

Протяжність реконструюваних 
теплових мереж на 
вул.Індустріальній, діаметром 
250мм, метрів

0 1000

Формування 
комплексної 
системи 
управління 
відходами на 
території громади

Управління
побутовими
відходами Клькість рекультивованих 

та/або реконструйованих 
міських сміттєзвалищ

0 1 Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
гериторіальної
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Стратегія
розвитку
культури в 
Україні на період 
до 2030 року

Впровадження 
заходів з 
відновлюваних 
джерел енергії на 
муніципальних 
обєктах

Містобудуван
ня,
благоустрій

Кількість встановлених 
сонячних електростанцій 
(СЕС)

2 5 Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030 
Стратегія 
розвитку
культури в 
Україні на період 
до 2030 року

Підвищення 
енергоефективност 
і в громадських 
будівлях

Містобудуван
ня,
благоустрій

Кількість
термомодернізованих 
громадських будівель

1 2 Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030 
Стратегія 
розвитку
культури в 
Україні на період 
до 2030 року
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Додаток № 2 до 
Середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій держави 
на 2026 - 2028 роки

Основні напрями публічного інвестування

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Культура та інформація
Підрозділ відповідальний за галузь (сектор) - Управління культури та розвитку туризму виконавчих органів 

Дрогобицької міської ради

Напрям Діючі
проекти/
програми

Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Стратегія

Створення безпечного 
середовища для 
збереження культурних 
цінностей, шляхом 
розвитку мережі 
захисних споруд 
цивільного захисту 
(протирадіаційне 
укриття)

Культурна
спадщина
національна
пам’ять Кількість будинків культури 

в яких проведено 
капітальний ремонт 
захисних споруд цивільного 
захисту

0 1 Стратегії сталого 
розвитку
Дрогобицької міської 
територіальної 
громади до 2030 
Стратегія 
розвитку
культури в 
Україні на період до 
2030 року

Кількість осіб, що 
отримають доступ до 
якісного захисної споруди

0 450
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Забезпечення Культурна Кількість відреставрованих 0 1 Стратегії сталого
збереження культурної спадщина памяток архітектури місцевого розвитку
спадщини громади національна значення Дрогобицької
шляхом проведення пам’ять міської
ремонтно- територіальної
реставраційних робіт громади до 2030
пам»ятки архітектури Стратегія
місцевого значення розвитку

культури в 
Україні на період 
до 2030 року

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Довкілля
Підрозділ відповідальний за галузь (сектор) -Департамент міського господарства

Напрям Діючі проекти/ 
програми

Підсектор Цільовий показник Базове
значення

Ціль
2028

Стратегія

Поводження 3 
відходами

Управління
відходами

Реконструкція міського 
сміттєзвалища

0 1

Стратегії сталого 
розвитку 
Дрогобицької 
міської
територіальної 
громади до 2030

Галузь (сектор) для публічного інвестування -  Муніципальна інфраструктура
Підрозділ відповідальний за галузь (сектор) -  КП «Управління капітального будівництва»

Напрям Діючі проекти/ Підсектор Цільовий показник Базове Ціль Стратегія
програми значення 2028



І

Розвиток
спортивної
інфраструктури

Розбудова і
відновлення
інфраструктур
и

Стратегії сталого
розвитку
Дрогобицької
М І РД.-кТИ----------------------------

Кількість стадіонів на яких 
проведена реконструкція 0 1

територіальної 
громади до 2030

Керуючий справами виконкому Віталій ВОВКІВ


